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CONDICION SIMPLE (IF ELSE)

En JAVA la instruccion para realizar una pregunta de un valor
(estado) de una variable se utiliza la instruccion if vy existen tres
formas basicas de una sentencia if:

» if : cuando se quiere hacer un proceso.
» if else: cuando se quiere hacer uno u otro proceso.
> ifelseif:cuando haytres o mas posibilidades de un proceso.

La siguiente figura ilustra la forma basica de una condicion
(primera opcion).
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Esta ultima la tercera opcion:

it (<if-condicion=)

{
}

else if (<else-if-condicion=)
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<else-sentencia(s)= f opcional

}

OPERADORES RELACIONALES

En Java, para realizar una evaluacion de un valor mediante la
instruccion if, debemos de utilizar los operadores relacionales
que seilustra en la tabla:

Operador | Utilizacion El resultado es true

> opl > opZ s1 opl es mayor que op2

>= opl >= op2 s1opl es mayor o 1gual que op2
< opl < op2 s1 opl es menor que op2

<= opl == 002 | 5iopl es menor o igual que op2
== opl == opZ | siopl y op2 son iguales

t= opl != 0opZ | siopl yop2 son diferentes

USO DE LOS OPERADOR

Sideclaramos dos variables, podemos comparar los valores entre
ellas.
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OPERADOR > (MWAYOR QUE)

// Declaracion de wvariables
int opl = 10;
int op2 = 20;

if (opl = op2) {

System.out.println (opl + "™ es mayor que " + op2 );
} else {

System.out.println (op2 + "™ es mayor hue "+ opl );

}

Resultado

Configu
20 e= mavor o igqual gue 10

Frocess completed.

OPERADOR >=(MAYOR O IGUAL QUE)

// Declaracion de variables
int opl 30;
int op2 20;

if (opl >= op2) {

System.out.println (opl + ™ es mayor o igual que " + op2 ):
} else {

System.out.println (op2 + " es mayor o igqual que " + opl );

}

Resultado

Configurat
30 e= mavor o igqual gue 20

Frocess completed.

COSS CAMILO DELIO 3



L SOF DCC MOVIENDO A MEXICO

MOVIENDO A MEXICO

OPERADOR < (MENOR QUE)

// Declaracion de wvariables
int opl = 10;
int op2 = 20;

if (opl < op2) {

System.out.println (opl + " es menor que " + op2 );
} else |

System.out.println (op2 + " es menor que " + opl );

}

Resultado

10 &= menor gue 20

Process completed.

OPERADOR <= (MENOR O IGUAL QUE)

// Declaracion de wvariables
int opl 40;
int op2 20;

if (opl <= op2) {

System.out.println (cpl + " es menor o igual que " + op2 );
} else {

System.out.println (op2 + " es menor o igual que " + opl ):

}

Resultado

Configurati
20 e= mnenor o igual gue 40

FProcess completed.
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OPERADOR ==(ES IGUAL A)

// Declaracion de variables
int opl = 20;
int op2Z = 20;

if (opl == op2) {

System.out.println (opl + "™ es igual a " + op2 );
} else |
System.out.println (op2 + "™ no son iguales " + opl );
}
Resultado
|Eknma”ﬂdpm

20 ez igual a 210

Frocess completed.

NOTA: El error mas comun que se comete al querer

usar este operador es solo escribir un solo simbolo
igual, vea el efernplo siguiente:.

// Declaracion de wvariables
int opl = 20;
int op2 = 20;

, »
if (opl = op2) {

System.out.println (op2 + "™ no son iguales " + opl ):
} else |
System.out.println (opl + "™ es igual a " + op2 );
}
Resultado
Build Output
Conf i

C:wIzers~delio~Desktopap
1f {opl = op2) {

1 error

Frocess completed.
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OPERADOR j=(NO ES IGUAL A)
// Declaracion de wvariables
int opl = 20;
int op2 = 20;

if (opl != op2) {

System.out.println (op2 + ™ no son iguales " + opl ):
} else |

System.out.println (opl + ™ es5 igual a " + op2 );

}

Resultado

20 e= igual a 210

Process completed.
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